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COVID19 maatregelen

VEILIGHEIDSGEVOEL

55,7% van de bezoekers geeft aan dat er geen verdere aanpassingen nodig zijn.
Minder bezoekers toelaten (15,8%) en meer toezicht door medewerkers (14,3%)
worden het vaakst genoemd als extra maatregelen die getroffen kunnen worden.
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87,5% van de bezoekers voelt zich 
(zeer) veilig tijdens een bezoek 
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82,9% van de bezoekers vindt dat er 
voldoende maatregelen zijn getroffen

n = 1046

VOLDOENDE MAATREGELEN 
GETROFFEN?
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Inrichting faciliteiten

Vaker schoonmaken

Aanbieden handgel

Anders

Duidelijke Markeringen

Grotere afstand personen

Meer toezicht medewerkers

Minder bezoekers

Geen aanpassingen

WAT TE DOEN OM BEZOEK NOG VEILIGER TE MAKEN?


